



Datum: 30.01.2020

Medij: rtvsunce.com

Link: <https://rtvsunce.com/kako-savremena-zena-da-uskladi-porodicni-zivot-i-posao/>

Autori: Redakcija

Teme: Divac fondacija

Napomena:

Naslov: Kako savremena žena da uskladi porodični život i posao - RTV SUNCE Arandjelovac



Kako uspevate da uskladite posao sa kućnim obavezama? To je pitanje obično upućeno ženama. U Srbiji i dalje postoje stereotipi - da je žena pre svega majka i supruga, a tek onda poslovna žena. Prava je retkost da muž koristi porodijsko odsustvo, kao što je to bio slučaj u porodici Mateje Norčić Štamcar.

"Za svakim uspešnim muškarcem stoji žena, je l' tako. Ja ću da kažem, za mnom stoji moj suprug, ja ću da kažem uvek, da nikada ne bih bila tu i imala porodicu na način koji imam kad ne bi imala podršku supruga", Mateja Norčić Štamcar, zamenica šefa Delegacije EU u Srbiji.

Žene na selu su u još nepovoljnijem položaju. Iako su glavna radna snaga na imanju, uglavnom nemaju lična primanja, a često ni zdravstveno osiguranje.

"Nažalost, u poljoprivredi je još teža situacija, i za sva poljoprivredna gazdinstva sa kojima saradujemo pre svega su muškarci ti koji vode gazdinstva, a žene, kao što smo utvrdili, dosta poslova na gazdinstvu rade", navela je Ana Košel, direktorka Fondacije "Ana i Vlade Divac". Istraživanja pokazuju da žene u kući rade dvostruko više od muškaraca. Međutim, o sopstvenom zdravlju ne vode dovoljno računa. "Najveći problem predstavlja činjenica što se žene kasnije jave svom izabranom lekaru kad prođe takozvani zlatni period mogućnosti prevencije, još pre razvoja simptoma, a tada su naravno i neuporedivo manje šanse za izlečenje. Ovaj podatak odslikava potrebu da moramo punu pažnju posvetiti povećanju nivoa zdravstvene pismenosti", istakla je Slavica Đukić Dejanović, ministarka zadužena za demografiju i populacionu politiku.

U narednih 18 meseci, zajedno sa kompanijama u 20 opština, tražiće se rešenja kako da im se pomogne da lakše usklade posao i porodicu.

To bi mogao biti prvi korak ka stvaranju zdravijeg poslovnog ambijenta u kojem će se parovi lakše odlučivati za potomstvo i proširenje porodice. Izvor: rts.rs

